

ИСКЛЮЧИТЕЛЬНЫЙ УСПЕХ ТРЕТЬЕГО ВОЕННОГО ЗАЙМА ДЕМОНСТРИРУЕТ ЕДИНСТВО СОВЕТСКОГО НАРОДА, ЕГО ВОЛЮ К ПОБЕДЕ НАД ВРАГОМ

Добить немецкого зверя в его собственной берлоге

С митинга в Областном управлении НКВД

На митинг, посвященный выпуску Третьего Государственного Военного Займа, собрались работники Областного управления НКВД, Областного и Городского управлений милиции. После прослушанного по радио постановления о выпуске нового займа с небольшим докладом выступил начальник Политотдела ОУМ майор милиции тов. Пейсель:

— В первомайском приказе товарищ Сталин говорит, что теперь наши задачи не могут ограничиваться изгнанием вражеских войск из пределов нашей Родины. Он говорит, что ранний зверь, ушедший в свою берлогу, не перестает быть опасным и, чтобы эту опасность ликвидировать, нужно преследовать зверя по пятам и добить его в его собственной берлоге.

Эта задача—большая. И в выполнении ее значительную роль

сыграет успешное размещение займа, дополнительное привлечение средств трудящихся на укрепление мощи Красной Армии, на ее вооружение.

В конце выступления тов. Пейсель призвал сотрудников активно провести подписку на заем.

После митинга по отделам началась подписка. Закончилась она полностью в короткий срок. Уже через полчаса в ОУМ вышел бюллетень с результатами, которые показали, что на первое место вышли политотделцы. Почти все здесь подписались на двухмесячный заработок. Хорошо прошла подписка в ОБХСС, отделе майора милиции тов. Шилова и в отделе Горуправления милиции. Большинство сотрудников отдало займы государству полтора-и двухмесячный заработок.

На два оклада

С большим успехом прошла подписка на Третий Государственный Военный Заем в Борском горотделе НКВД. Прослушав по радио сообщение о выпуске займа, все сотрудники единодушно решили подписаться не менее чем на двухмесячный оклад.

Первым подписывается начальник горотдела капитан милиции тов. Чернов. Он отдает займы государству 2500 руб. Секретарь отделения тов. Бабушкина следом за на-

чальником подписывается на 1.100 руб. Милиционер Косарев, получая 225 руб., отдает займы государству 500 руб.

Через десять минут подписка подходит к концу. Некоторые сотрудники изъявляют желание внести деньги наличными. Милиционер тов. Чуркин вносит 200 руб., милиционер тов. Анкудинов—600 руб.

Секретарь парторганизации Борского ГО НКВД ШАРОВ.

Во имя победы

Коллектив работников Автозаводского горотдела НКВД единодушно одобрил выпуск нового военного займа. Подписка прошла быстро и организовано, к общему фонду

месячной зарплаты на 190,8 проц.

В подписке первое место среди отделений заняло 3 отделение старшего лейтенанта тов. Сладкова. ЛАПШОВ.

Ничего не пожалеем для разгрома врага

В части, которой командует старший лейтенант милиции тов. Карпов, подписка на заем проходила под лозунгом усиления помощи фронту, мобилизации средств на разгром врага.

Большинство личного состава подписалось на полтора-и двухмесячный оклад. На два оклада подписались все младшие командиры и рядовые милиционеры Винокуров, Дякина, Ухватова, Коптелов, Николаев, Голубев, Федюнин и другие.

Выступавшие на митинге заявляли:

— Мы ничего не пожалеем для разгрома врага. Дружной подпиской на заем поможем нашей Красной Армии выполнить задачу, поставленную перед ней Верховным Главнокомандующим товарищем Сталиным в первомайском приказе.

Командир отделения В. ХОХЛОВ.

Передовики подписки на заем

Подписка на Третий Военный Заем в дивизионе РУД и госавтоинспекции городского управления милиции прошла с большим подъемом и к фонду зарплаты по дивизиону РУД составляет 164 проц., а по ГАИ—156 проц.

Передовиками подписки являются милиционеры Афанасьева, подписавшаяся на 266 проц. к зарплате, Мамси-на (243 проц.), Алексеева (233 проц.).

На двухмесячный заработок подписались милиционер Полетаев, шофер Боков, командиры отделений Самойлова и Евдокимова.

Сотрудники ГАИ подписались все на полторамесячный оклад. Выступавшие на митинге тт. Афанасьева и Волков обязались выплатить сумму подписки досрочно.

С. Мозжалов.

Более трехмесячного заработка

Активно прошла подписка в Павловском горотделе НКВД. Здесь все сотрудники подписались на двухмесячный оклад, а рядовые милиционеры, получая по 225 руб., подписались каждый на 500 руб.

Учуполномоченный тов. Горбатов, получая 325 рублей

зарплаты, отдал на дело разгрома врага 1.000 рублей, т. е. более трехмесячного заработка.

Секретарь парторганизации Павловского ГО НКВД НОГТЕВ.

Врага проклятого мы бьем, Когда все наши сбереженья Мы всенародно отдаем На Государственный заем!

Демьян БЕДНЫЙ

Внесли наличными

Все сотрудники Починковского РО НКВД подписались на Третий Государственный Военный Заем на полтора-месячную зарплату. Половина общей суммы подписки тут же была внесена наличными. Участковый уполномоченный тов. Слукин подписался на 1500 руб. и тут же внес деньги. Его жена, подписавшаяся на 300 руб., так же сразу погасила подписку.

Всю сумму подписки наличными внесли так же рядовые милиционеры тт. Доникин, Маркин, Чернов, Гаранин, Борисов.

Начальник Починковского РО НКВД КУРАЕВ.

ХРОНИКА ПОДПИСКИ

Арзамас. Все сотрудники горотдела дали займы государству двухмесячный заработок.

Ташино. В первомайском РО НКВД подпиской на Третий Военный заем охвачены все на полторамесячный заработок.

Муром. Полторамесячный заработок отдали на заем сотрудники Муромского ГО НКВД. Начальник горотдела тов. Карасев, его заместитель т. Осокин и учуполномоченный тов. Антонов подписались на двухмесячный оклад.

Сергач. Здесь отчислили на заем от месячного до двух с половиной месячного заработка.

ПОПРАВКА

В номере газеты от 30 апреля в статье «Автозаводцы улучшают работу» редакцией допущена некоторая неточность. Предпоследний абзац следует читать: «недавно коллективу Автозаводского ГО НКВД было присуждено переходящее Красное Знамя исполкома Горсовета».

РЕДАКЦИЯ

О НЕДОСТАТКАХ В ОФОРМЛЕНИИ СТЕННЫХ ГАЗЕТ

К. Михайлов

Владимир Ильич Ленин учил работников печати «...и пропагандировать и организовывать и агитировать наиболее доступно, наиболее понятно, наиболее ясно и живо...»

Это ленинское требование означает, что не только содержание, но и внешность газеты, т. е. размещение материала, шрифты заголовков и текста, рисунки, фотографии и вырезки,—все это должно быть ясным, простым, живым и вполне доступным для читателя. Нужно оформлять газету так, чтобы один внешний вид уже привлекал к ней читателя, заставлял бы внимательно просматривать ее.

Этого как раз и нехватает некоторым стенным газетам подразделений милиции области.

материалов она отображает жизнь райотделения, борется за улучшение работы и укрепление дисциплины. Но оформление ее бывает иногда настолько бедно и убого, что газету просто не хочется читать. Вот номер от 13 января этого года. Посвящен вопросам культуры. Материал помещен толковый и нужный. Но оформлен номер внешне исключительно некультурно. Под заголовком стоит безграмотная надпись: «Орган: командование и парторганизация РО НКВД». Во-первых, стенгазета в наших подразделениях является органом парторганизаций, во-вторых, пишется эта фраза без грамматических ошибок, а то скажут, что газета—орган безграмотного редактора. Поле газеты сплошь исчеркано цветными карандашами. Статьи перерезаны лозунгом, написан-

ным вкривь и вкось. Заголовки статей написаны так же небрежно.

Зачем понадобилось столь пошлито размазывать газету? Неужели черканием карандашей редакция пыталась придать ей привлекательный вид? Если да,—то очень печально. Таким пустым раскрашиванием газете хорошего вида не придашь.

Точно также не будет привлекательна газета, если ее оформить одной краской, да притом еще черной. А починковская редколлегия так и сделала в следующем номере. Заголовки газет, статьи, заголовки к статьям и заставки к ним—все сделано черными чернилами.

В Шарьинском горотделении для стенной газеты широкое поле деятельности. Здесь большинство людей самоотверженно трудятся на помощь фронту и на примерах их работы газета может воспитывать остальной состав. И, правда, она много материалов дает о жизни горотделения. Но подаются они сухо, пишутся казенным языком, без глубокого освещения фак-

тов. Все оформление газеты заключается в том, что заголовки статей пишутся красным карандашом.

Ясно, что если бы газета в Шарье оформлялась более красочно, ярко, если бы ее материалы подавались в более живой и выпуклой форме, то и читатели ее уважали бы больше и милковский актив был бы у нее больше. А все это облегчило бы работу редколлегии.

Не блещет оформлением и стенная газета Пильненского РО НКВД. Даже больше того: за последнее время статьи и заметки в ней начали пестрить грамматическими ошибками, несуразными оборотами речи. В номере от 20 апреля в одной статье есть, например, такая фраза: «...захламенность зимний защиты от домов колхозница и колхозных дворов не удалены.» О чем тут идет речь понять трудно. Из этой фразы видно лишь одно, что редактор тов. Шаров и члены редколлегии не любят свою газету, не беспокоятся о ее лице. Их не волнует даже то, что в этом же номере в одной статье

учуполномоченного Шляпникова почем зря ругают, а в другой расхваливают. Ведь это даже не смешно. Это—грустно, когда газету делают так безответственно.

Каждое слово, каждая фраза и статья, прежде чем появиться на страницах газеты, должны быть тщательно выравнены понятным, простым языком. А вся газета в целом, насыщенная хорошим, деловым материалом, с обилием фактов и примеров, должна быть красиво и вместе с тем просто художественно оформлена. В оформлении не нужно крикливости и пошлостей раскраски, незачем каждую букву заголовка писать разными красками, одну букву печатным шрифтом, а другую рукописным. Сделать заголовки строже, аккуратней—и он будет красивей. Заставки, вырезки из газет и журналов нужно подбирать, исходя из помещаемого материала, а не просто так, лишь бы наклеить «картинку». Подходить к оформлению газеты внимательно, делать его с большей тщательностью.